



Styre: Fakultet for kunst, musikk og design

Dato: 04.12.19

Styresak: SAK 71/19

Arkivsaksnr: 19/26560

Møtedato: 12. desember 2019

Oppnevning, mandat og sammensetning av gruppe som skal vurdere infrastruktur

Bakgrunn

I forbindelse med etablering av fakultet for kunst, musikk og design og innflytting til Møllendalsveien 61, ble det kjøpt inn nytt utstyr i stor skala. Det var avsatt egne brukerutstyrsmidler til utstyrsinnkjøp. Det er midler igjen til brukerutstyrsmidler, men vi ser behov for en gjennomgang og kartlegging av alt som finnes av infrastruktur ved fakultetet, også med tanke på bygging av et nytt Griegakademi forhåpentligvis i nær fremtid.

Som en oppfølging av Handlingsplan for infrastruktur SAK 62/19 ønsker vi å sette ned en arbeidsgruppe som kan kartlegge hva som finnes av infrastruktur til undervisning og forskning ved fakultetet. Dette for å sikre sterke fagmiljøer med bredde i kunnskapsformer og forskningstradisjoner, som igjen gir grunnlag for eksperimentell tverrfaglighet.

Budsjettutviklingen gjør det nødvendig å se på effektiv bruk av infrastruktur og arealer.

Hvordan definere undervisning og forskningsinfrastruktur?

Infrastruktur for utøvende, og skapende kunstneriske fag
Vitenskapelig utstyr – både basisutstyr og avansert utstyr for spesielle forskningsformål
Bibliotek, manuskript, og dokumentksamlinger
Leie av eksterne lokaler f. eks knyttet til arrangementer
Utstyr som særlig er rettet mot undervisning – maskinpark på verkstedene

Mandat.

- Kartlegge all infrastruktur som finnes med verdi over NOK 50.000,-
- Gi fakultetstyret råd i prioritering av fremtidig investering
- Vurdere salg av utstyr
- Vurdere leie fremfor eie, gjerne i samarbeid med eksterne samarbeidspartnere
- Vurdere om infrastrukturen bidrar til å oppfyller læringsmålene som er satt for studenter.
- Vurdere om infrastruktur støtter opp om prioritert forskningsaktivitet (strategi og handlingsplaner) ved fakultet

Arbeidsgruppens sammensetning.

Arbeidsgruppen må ha adekvat kompetanse til å gjøre de nødvendige vurderingene. Alle tre instituttene må være representert. Sammensetningen av gruppen foreslås som følger:

- Førsteamanuensis Svenn-Petter Knudsen, Institutt for design
- Instituttleder Frans Jakobi, Kunstakademiet – Institutt for samtidskunst
- En representant fra Griegakademiet – Institutt for musikk (ikke klar)
- Fungerende seksjonssjef for verkstedene
- To studentrepresentanter
- En stipendiatrepresentant

Arbeidsgruppen ledes av prodekan Anne- Hellen Mydland.

Sekretær for arbeidsgruppen utnevnes fra gruppe for støtte til forskning og forskerutdanning.

Arbeidsgruppen kaller inn nødvendige ressurspersoner etter behov.

Arbeidsgruppen bes å legge frem oversikt over infrastruktur, sine anbefalinger og vurderinger til fakultetstyret **18. juni 2020**.

Forslag til vedtak:

Fakultetstyret vedtar sammensetning og mandat for gruppe som skal vurdere infrastruktur ved KMD

Frode Thorsen
dekan

Synnøve Myhre
fakultetsdirektør